Berechnung Grundgebiihr

Dauerdurchfluss eingesetzte Az
der Wasserzahler Wasserzahler

Stiick
a b C
bis 4 m? 1.038
bis 10 m? 33
bis 16 m? 1
Uber 16 m?3 0

1.072

1,0
2,5
4,0
7,5

Bemessungsein
heiten (b x c)

1.038,00
82,50
4,00
0,00
1.124,50

Ermittlung wertgleicher Gebiihrensatze je Bemessungseinheit

Uber Grundgebiihr zu finanzierende Kosten:

Bemessungseinheiten:

Wertgleicher Gebiihrensatz

110.000,00 €
1.124,50

97,82 €

wertgleicher

Geblihrensatz

e
97,82 €
97,82 €
97,82 €
97,82 €

Grundge- Grundgebiihren-
bihr pro Jahr aufkommen pro
(cxe) Jahr (Verprobung)
(b xf)
f g
97,82 € 101.538,46 €
244,55 € 8.070,25 €
391,29 € 391,29 €
733,66 € - €

110.000,00 €



